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 الهدف

جخغير وفقا لقاهىن  تهدف هره الخجسبت لقياض دزحت الحسازة، الحجم، وضغط الغاش في وقذ واحد لإظهاز أنها

 ًخم كرلك الخحقق مً حالاث خاصت مً حجم زابذ، دزحت حسازة زابخت، و أًضا الأدًاباجيك. الغاش المثالي.

 
 

 جاااا ال 

 أضف عسض الأزقام لدزحت الحسازة في داجاطخىدًى.. 1

( بدلالت الصمً. مع وضع C°وكرلك دزحت الحسازة ) (Kpa)في داجاطخىدًى، أوش ئ السطم البياوي للضغط  . 2

 .20Hzالخىاجس عىد 

افصل قازهت أهبىب البلاطديك البيضاء عً مظدشعس الضغط. اضغط على مكبع الحقىت حتى ًصل . 3

 .20Cm3المقبض إلى النهاًت الميكاهيكيت. سجل هرا الحد الأدوى للحجم: ًجب أن جكىن قسيبت مً 

 ىصيل قازهت البلاطديك مع حهاش الاطدشعاز.، ومً زم أعد ج 60Cm3. أسحب المكبع عىد حجم  4

برلك في حسكت طسيعت قم  وزبخه في هرا المىقف. 20Cm3أضغط على المكبع حتى  أبدأ في حسجيل البياهاث.. 5

 واحدة

 . شاهد السطىم البياهيت للضغط ودزحت الحسازة، 6

شاهد السطىم البياهيت واهخظس  . بعد أن حظخقس قيمخا دزحت الحسازة والضغط، أفسج عً المكبع. مسة أخسي،7

 حتى حظخقس القيم.

 . أوقف حمع البياهاث.8
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 التحليل

هره البياهاث  ضغط عليه.ال لغاش مً البياهاث الخاصت بك فقط قبلل( P1( والضغط )T1ض دزحت الحسازة الأوليت )ياققم ب .1

 .60Cm3 أي( V1حجم الأولي )الخىافق مع ج
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العلاقت ( بP2,V2)النهائيين الضغط والحجم ب انسجبط( P1,V1ً) ينالأوليوالحجم الضغط فإن لضغط أدًاباجيك، مً أحل ا .2

 الخاليت: 

 
 .1.41 جقدز قيمتها باليظبت للهىاء بـ( هي وظبت دزحاث حسازة معيىت، و γ)  حيث

 إذا كان الضغط أدًاباجيك. ت للضغطرزوة الىظسياللحظاب  بك تالخاصالقيم م اطخخد -
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 حقا؟ يأدًاباجيك هل هى  ( بعد الضغط.P2قع ضغط الرزوة ) .3
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 حظب دزحت الحسازة الرزوة الىظسيت.أباطخخدام قاهىن الغاش المثالي،  .4

....................................................................................................................................................................................................................
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....................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................... 

 

أقل بكثير هره لماذا دزحت الحسازة  ذزوة الضغط؟مع  حدر في هفع الىقذلماذا لم ج قع دزحت حسازة الرزوة بعد الضغط. .5

 مً الىظسيت؟
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